	
	








 Avis de publicité 
Objet : étude de conception d’un aménagement d’une salle de cours en lieu culturel/galerie
Maître d’ouvrage : collège Abel Didelet d’Estrées Saint Denis
Programme de la consultation :
le collège d’Estrées saint Denis souhaite engager une étude scénographique et de mobilier dédiée à la transformation d’une ancienne salle de cours en lieu culturel / galerie. Le parti attendu pour ce futur aménagement se veut propice aux déploiements d’œuvres lors d’accrochages ainsi qu’à l’accueil de pratiques pluridisciplinaires partagées entre équipes pédagogiques et niveaux d’enseignement. Les objectifs attendus sont : 
-la scénographie dédiée à l’aménagement de cette ancienne salle de cour en espace galerie. 
-la réorganisation intérieure favorable à l’accueil d’une diversité d’œuvres (dont des créations sonores)  de démarches artistiques ainsi qu’aux activités culturelles nécessaires à l’accès comme aux médiations partagées. 
-la conception d’un ou de plusieurs éléments mobiliers adaptés aux initiatives pédagogiques conduites lors des pratiques de transversalité ou lors d’ateliers collaboratifs. 
Périmètre d’intervention : Il s’agit d’une salle de classe de 65 m² (hauteur sous plafond 2,50). Située au 1er étage du collège, cette salle est actuellement desservie par trois portes donnant sur la galerie de circulation interne du collège.
Nature de l’intervention :
La présente consultation s’adresse à un designer ou scénographe en association avec un ébéniste ou menuisier du mobilier. L’intervention consistera en une étude de conception, jusqu’à fournir les dessins d’exécution et un estimatif financier de la réalisation. L’équipe retenue prévoira au minimum une réunion de lancement et deux réunions de travail avec les partenaires pendant le temps de la conception.
L’équipe retenue accompagnera (au moins deux séances) en tant que concepteur la réalisation des ouvrages (scénographie et mobilier). Le Conseil Départemental (via les services techniques) sera sollicité ensuite pour ce qui intéresse la transformation des espaces et la réalisation structurelle. Le collège sollicitera un ou plusieurs lycées professionnels pour ce qui concerne la réalisation du mobilier.
Montant de l’enveloppe de la prestation : 
L’enveloppe de la prestation est fixée à hauteur de 6 000€ et comprend les honoraires de conception de l’étude, les rencontres avec les divers intervenants ainsi que la note méthodologique produite.
Dossiers de candidatures : 
Le dossier de candidature sera constitué d’une déclaration sur l’honneur de conformité par rapport aux obligations fiscales et sociales 
Les candidats sont invités à répondre avec une double candidature (scénographe ou designer/artiste, associé à un artisan). Chaque membre de l’équipe ainsi constituée devra fournir une déclaration sur l’honneur. 
Conditions de recevabilité des candidatures : un statut professionnel est requis (Maison des artistes, Agessa ou équivalent, Chambre des Métiers ou inscription au Registre du Commerce)
Critères et modalités d’examen des candidatures : l’accent est mis sur le caractère professionnel des candidats associés et sur la pertinence de cette association.  
La candidature comprendra 
· Une lettre de motivation co-signée 
· Des exemples de démarches de projets similaires des candidats associés ou/et de leurs parcours (exemples : photographies, dessins, curriculum vitae actualisé) 
· Une note méthodologique explicitant :
· Les modalités de travail commun entre designer et artisan 
· L’expérience en matière de dialogues entre métiers et approches.
· Les phases d’études et temps de rencontres avec les partenaires
· Les modalités de suivi de la réalisation
· La qualité des documents produits en fin de conception
Déroulement de la procédure : 
L’équipe lauréate sera sélectionnée sur la base de la note méthodologique et des références proposées. Les critères retenus sont 
-la lettre de motivation, 
-la qualité du dossier artistique
-la cohérence et la pertinence de la note méthodologique, la prise en compte des contraintes, les conditions de réalisation (méthodologie), la qualité de la réponse en termes de sécurité et d’accessibilité (PMR), les délais en termes de réalisation et l’estimation financière.
En cas de difficultés d’arbitrage entre candidatures, le jury pourra décider d’auditionner au moins deux équipes.
Date limite de remise des candidatures : le jeudi 30 août, cachet de la poste faisant foi.
Les candidatures devront parvenir sous pli cacheté portant la mention « étude pour l’aménagement d’un lieu culturel / galerie »   
Les plis seront envoyés par courrier en prenant soin de s’assurer de l’acheminement du pli avant la date indiquée ci-dessus à l’adresse suivante : 
Monsieur Bruno Favrie
Principal du Collège Abel Didelet
21 rue Guynemer
60190 Estrées Saint Denis
Les candidatures électroniques ne sont pas admises
Renseignements complémentaires  aux périodes d’ouverture de l’établissement
Monsieur Bruno Favrie, Principal du Collège Abel Didelet
ce.0601432F@ac-amiens.fr
03 44 41 84 20
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